



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26. 10. 2018

№ 544

Про деякі питання, пов'язані  
з забезпеченням виконання показників  
Програми економічного і соціального  
розвитку м. Києва на відповідні роки

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку утворення структурних підрозділів внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та бюджетних установах, що належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 року № 1001, Стандартів внутрішнього аудиту, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 04 жовтня 2011 року № 1247, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2011 року за № 1219/19957, з метою забезпечення рекомендацій Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), наданих в аудиторському звіті від 07 червня 2018 року № 070-5-13/40 за результатами планового аудиту відповідності діяльності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, її структурних підрозділів, підпорядкованих підприємств, установ щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік:

1. Керівникам структурних підрозділів Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації (з правом юридичної особи) та директорам комунальних підприємств (установ, організацій), що знаходяться у сфері управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити в установленому порядку:

1.1. Дотримання показників капітальних вкладень та капітальних ремонтів Програми соціального та економічного розвитку м. Києва на відповідні роки в частині формування і виконання кошторисної документації, складання актів виконаних робіт, укладання, внесення змін, виконання договорів з капітальних ремонтних робіт (далі – договорів підряду),

погодження дефектних актів з балансоутримувачем відповідного майна, шляхом визначення окремим наказом персональної відповідальності відповідних посадових осіб.

1.2. Обов'язкове включення в істотні умови договорів підряду строків, термінів виконання відповідних робіт (у вигляді додатків з графіками, планами тощо) та штрафних санкцій за їх недотримання.

1.3. Надання до 01 грудня 2018 року головному спеціалісту з питань внутрішнього фінансового контролю та аудиту Оболонської районної в місті Києві державною адміністрації інформації щодо виконання підпунктів 1.1, 1.2 пункту 1 цього розпорядження.

2. Директорам комунальних підприємств, віднесених до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, в процесі формування фінансового плану відповідного підприємства на наступний рік забезпечити недопущення у майбутньому застосування необґрунтовано занижених планових показників дохідності порівняно з фактичними показниками попереднього звітного року шляхом погодження проекту такого фінансового плану з Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією, зокрема, з головним спеціалістом з питань внутрішнього фінансового контролю та аудиту Оболонської районної в місті Києві державною адміністрації.

3. Головному спеціалісту з питань внутрішнього фінансового контролю та аудиту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації поінформувати до 15 грудня 2018 року голову Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації про виконання цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступників голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



О. Цибульшак